



Kontrolní list pro hodnocení administrativní kontroly pro výzvu MAS Sdružení SPLAV - IROP - Vzdělávání I.

Název výzvy MAS: Sdružení SPLAV-IROP-Vzdělávání I.
Číslo výzvy MAS: 5.
Název výzvy ŘO: Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy ŘO: 48.
Název projektu:
Registrační číslo projektu:
Žadatel:

Kritéria formálních náležitostí					
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/ NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění (vyplňuje se vždy, i v případě NR)
1.	Vyplnil žadatel veškeré potřebné údaje v žádosti ?	Žádost o podporu, Výzva MAS	ANO – Žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Žádost o podporu není podána v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		
	Je žádost podána požadovaným způsobem a doručena na MAS?				
	Je opatření/podopatření integrované strategie v žádosti o podporu shodné s textem výzvy MAS?				
	Jsou informace uvedené v žádosti o podporu v souladu s kontrolovanými přílohami ?				
2.	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.	Žádost o podporu, Plná moc/Pověření	ANO – Žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. NE - Žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.		
	Žádost podepsal: • statutární zástupce žadatele (záložka Datová oblast žádosti/Subjekty/Statutární zástupci)? <i>Pokud je žádost podepsána na základě plné moci/pověření/usnesení z jednání zastupitelstva/usnesení z jednání Rady, odpověď je NR.</i> • pověřený zástupce na základě plné moci/pověření (záložka Plné moci)? <i>Pokud žádost podepsal statutární zástupce, nebo pověřený zástupce na základě usnesení z jednání zastupitelstva či na základě usnesení z jednání Rady, odpověď je NR.</i>				
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS. <i>případě, že se jedná o záměr, který dané přílohy nevyžaduje, je odpověď NR.</i>	Žádost o podporu, povinné přílohy Žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS	ANO – K žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE - K žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.		
	Je doložena příloha č. 1 Přehledná situace stavby?				
	Je doložena příloha č. 2 Základní projektová dokumentace (půdorys, pohledy, průvodní zpráva)?				
	Je doložena příloha č. 3 Doklad o vlastnictví a snímek pozemkové mapy?				
Je doložena příloha č. 4 Stavební povolení nebo jiný doklad souhlasu SÚ s realizací stavby?					
4.	Jsou v souladu informace mezi jednotlivými částmi projektového záměru?	Žádost o podporu, Výzva MAS	ANO - Informace mezi jednotlivými částmi projektového záměru jsou v souladu. NE - Informace mezi jednotlivými částmi projektového záměru nejsou v souladu.		
5.	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Žádost o podporu, Výzva MAS	ANO – projekt je v souladu s výzvou MAS. NE – projekt není v souladu s výzvou MAS.		

Celkové hodnocení	Celkový výsledek	Podpis:	Datum:
Jméno a příjmení hodnotitele:			
Jméno a příjmení schvalovatele:			